Pacuenkn Ha MOHTaKHbIE Pa0OThI CAI0BOI0 OCBEIIICHUS
(12B0JIBT, CBETOXHOAHBIE JTAMIIBI)

Ne . Paborsl Lena pyo.
1 PazpaboTka scku3HOTO MpoekTa JanamadTHOTO OCBemieHus (mpu HeooxoaumocTu) ot 9500
2 Brie3n cnenmanucra a1 aHaliM3a y4acTka, KOHCYIbTallUd | MOAroToBKU T3

OT (B 3aBUCUMOCTH OT TPAHCIIOPTHOM JOCTYITHOCTH) 6000
3 3aknaaka Tpyo [TH]] mox nepu (3a 1 m)

(TsKenble TPYHTHI OLICHUBAIOTCS] MHIMBUTyaIbHO) 250
4 Komnka npusimka noj onopy (1epH) ¢ 00paTHON 3aChINKOH (3a ILIT) 500
5 [Tpoxnaaka Tpyost [TH]] o BEIMOIIIEHOM TOPOKKOH

(mmpuHa qopoxku 10 1,5 M) (3a 1 M) 990
6 Coenunenue, orerBienue Tpyo [TH/] dutunrom, mydroit (py6/mir) 80
7 YcTaHOBKa ¥ MOJKIIIOYEHUE YITUYHOTO CBETHIILHUKA Ha OTope (3a IIIT)

(ycTaHOBKA OIOPBI, KPETIJICHUE OCHOBAHMSI CBETHIJIBHHKA K OIIOpE) 750
8 YcTaHOBKA U NOJKIIIOUEHUE YIIMYHOTO CBETUIIbHUKA-Opa Ha JepEeBIHHOE OCHOBAaHUE

(BBICOTa J10 2M (3a 1IT)) 500
9 YcTaHOBKA M MOAKIIFOYEHHUE YIUYHOTO CBETHUIIBHUKA HA CTEHY

(cTonObl BOPOT) U3 KUpnuya (BbicoTa A0 2M) (pyo/mT) 700
10 YcTaHOBKa U TTOAKIIIOUEHHUE YUYHOTO CBETHIIBHHUKA Ha IeNH (BBICOTA 0 3M) 850
12 MomnTax kabens 1mo cTondaM u3 Kupnuda (B 3aKJIaHON TpyOe 3aKa3unKa)

(BbICOTa 110 2M) (32 LIT) 400
13 YcTaHoBKa U MOAKIIIOUEHHUE YAUYHOTO CBETHIIBHUKA HA O€TOHHOE OCHOBaHME (3a mit) 750
14 N3zrorosnenue TymObI (Ky0) U3 MoJIMMEp MeCYaHOM MIIUTHI (P 3a IIT) 1200
15 YcTaHOBKa U TTOAKIIIOUEHUE YJUYHOTO CBETHJIBHHKA Ha TymMOe (3a IIT) 550
16 3arskka kabenst B rodppoTpyOy v MOHTaX ropoTpyOs! (pyd/m)

nepeBo k=1, kupnud k=1.3, 6eToH k=1.6) 120
17 MomnTax O1oka nutanus B BPY 3aka3uunka (3a mr) 550
18 YcTaHOBKa OTOJHUTEIHFHOTO aBTOMATHIeCKOTro BhiKitouatesss B BPY 3akazuuka (3a miT)460
19 YcTaHoBKa pere IeHb/HOYb B PACTIPEICTUTEIIFHOM IIIUTKE 3aKa34yrKa (3a IIT) 600
20 YcTanoBKa BBIHOCHOTO ()OTO AaTYMKa JIEHB/HOYb (34 IIIT) 400
21 YcTaHOBKa JOTIOTHUTEIHHOTO BRIKITFOUATEIS M MTOAKITIOYCHIE( HAKITaHOU 34 IIIT) 400
22 MoHTax pacnpeaenuTeabHON AEeKTPUIecKoil KOpoOKH (3a IT) 300
23 MomnTax kopoba 10 40 MM Ha ctene (3a 1 M)

(mepeBo k=1, xupnuu k=1.2, 6etoH k=1.4) 40
24 MomnTax kopo6a 10 100 mm (3a 1 m) (nepeBo k=1, kupnuy k=1.2, GetoH k=1.4) 60
25 Vkianka kabens B kopo0 3a 1 m 30
26 YeranoBka u nogxitouenue Y CO (aepeo k=1, xupnuu k=1.2, 6etoH k=1.4) 620
27 JlaMuHUpOBaHNE CBETUIIBHUKA IJIEHKOU

(B 3aBUCUMOCTH OT (POPMBI CBETUIILHUKA) 130-370
28 MoHTax 31eKTpUYECKON PO3ETKHU U MOAKIIOYeHHE(HAKIAAHON 32 IIT) 300
29 Brie3n cienmmanucra (6e3 yuera crouMmoctu padot) B penenax MKAJL 3500
30 Brie3n cnenmanucra (6e3 yuera croumoct padoT) 3a npeneiast MKA

He Oosiee 50 kM 4500+

TPAHCIOPTHBIE PACXO]IBI

31 Brie3n cnenunanucra (6e3 yuera ctoumocTu padot) 3a npeneinst MKA]

6omnee 50 km 5500 +
KOMaHIAUPOBOYHBIC paCXOJbI
Bce nienst nansr npu 066emsl padot ot 100 000 pyo.






